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Basosasi mogens. HedpopmansHoe onpegenerue.

PaccmoTpum beckoHedHyto WaxMaTHYO JOCKY CO cTopoHol kneTku €. Llawka
XOOUT Ha COCEAHIO MO ANAroHaNu KNeTKy, BAeBO-BBEPX AW BNPaBO-BBEPX.
Kaxgomy nyTu s waliku conoctasum eektop a(s):

® B Havasie BEKTOp HamnpaBfieH BBEPX U MMeeT ajvHy 1

® MOBOPOT LIALWKM — NOBOPOT BekTopa Ha 90° no 4Yacosoii cTpenke u

AOMHOXXEHNE Ha me
t/e—1

® B koHue aBnxeHus BekTop okumaetca B (14 m?e?) ™7 pas, rae t/e -
oblLee YNCNO XOA0B LLALLKA.

(by V. Skopenkova)
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Basosasi mogens. HedpopmansHoe onpegenerue.

ObosHauum a(x,t, m,e) := > _a(s), rae cymmnposanue Befércs no
Bcem nyTsam watku us kietku (0,0) B knetky (x,t) , HaUMHaIOLMXCS €
xo4a BrpaBo-Beepx. KBaapaT ginHbl BekTopa a(x, t) HasbiBaeTCs
BEPOSITHOCTbIO 0BHAPYXeHNs B KaeTke (X, t) 3NEKTPOHA, UCNYLLEHHOTO
u3 knetku (0,0), a cam BekTOp a(x, t, m, &) Ha3bIBAETCS CTPENKOMA UM
BOJSIHOBOW (hyHKLMENA.

3 s so (s0)
2
0

0 1 2

a(1,3,1,1) = (3,-3), P(1,3,1,1) = }
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bBazosast Mogenb. 3HaveHns npu Manbix X, t
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(by V. Skopenkova)
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HekoTopble npumepsl.
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To4Hoe onpeaeneHme.

Onpegenenne 1. [lyTs wawkm — KOHEYHAs NOCNEAOBATENBHOCTL TOYEK
pewetku eZ? = {(x, t)|x/e, t/e € Z}, 4To BEKTOP U3 KAXKAOI TOUKM
(kpome nocnegHeii) k cneaytowleii pased anbo (e,¢), nubo (—¢,¢).
MoBopoT — 3To Takasi Touka nyTn (He MepBasi N He MOCNERHSS), HTO
BEKTOP, COEAUHSAIOWNIA 3Ty TOYKY C NpefblAyLLell, OPTOroHaneH BEKTOPY,
coepuHsitolemy eé co cnegytoweii. ObosHauum Yepes

a(x7 t, m, E) = (1 + m282)(6—t)/2€i Z(_img)turns(s)

s

CYMMY 1O BCEM MyTAM S = (S, S1, . . ., S¢/c) WALIKN, Y KOTOPbIX
so=(0,0), s1 = (g,¢), st/c = (x,t), rae turns(s) — konuuectso
nosopoToB B nytn s. Obo3Ha4um

P(x,t,m,e) = |a(x, t, m,e)|?

ai(x,t,m,e) = Re a(x, t, m,¢)

ax(x, t,m,e) = Im a(x,t, m,e)
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VpagHerue [upaka.

Jlemma
Lns gedictutensheix mye > 0 n yensix t/e, x/e, rae t > |x| BoinonHero:

ai(x, t,me) = (a1(x+e,t —e,me)+ meax(x +¢,t —e, m,e));

1
V1 + m2g2
1

V14 m2e?

AN

T8 4 &
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a(x,t,me) = (a2(x —e,t —e,m,e) — meai(x — e, t — e, m, ).




CoxpaHeHne BeposATHOCTY

Jlemma
Lns gesicteutensHbix m,e > 0 n yenbix t/e > 0 BbInosHeHO:

Z P(x,t,me) =1

x:(x+t)/e€2Z

[lokazaTenbCTBO.

Lokaxem 370 yTBEpRAEHUE MO UHAYKYUM A5t m = € = 1. baza
o4eBUZHa.

Lokarkem nepexos.

Ans storo sametum, yto P(x,t) = a3(x, t) + a3(x, t). Takxe us
ypasHenusi [Jupaka umeem:

2(x,t) = %(ai(x Lt 1) 2 (x+ 1t —1)an(x+1,t— 1)+ B(x+1,t— 1))
2(x,t) = %(ai(x Clt—1)—2m(x—Lt—Da(x+1Lt—1) 4+ a(x—1¢t—1))
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CrmmeTpus

NpeanoxeHue

Lns geiicteutensieix m,e > 0 u yesbix t/e,x/e BbINOIHEHO:

ai(x, t) = a(—x,t)
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ABHast hopmyna.

[NpepnoxeHune
Lns pgeiicteutensupix m,e > 0 u yenvix t/e > |x/e

(t + x)/2¢ € Z Bbinonrero:

me 2 x+t—2e t—x—2¢
e A () (Y

(1+ m2e?)% &5

1 2 /x+t—2e t—x—2e
a(x, t,me) = ——"— 2e 2 ) (—mRe?y
(14 m2e2)%= r r—1

, TAKUX, 410
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[lokazaTenscTBO ABHON POPMYIIbI.

X1+“'+Xr+1: 2

bttt = —

Oxxeros Pénop HSE 16 chespans 2023 12 / 14



[lokazaTenscTBO ABHON POPMYIIbI.

t+ x
X1_|_...+Xr+1:T

t—x
t1++tr: 5
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HenpepbiBHbIA npesen

Theorem (Ckonenkos-Yctutos 2022, Jlbsos 2022, Hapaunkap
1971)

Ana gerictutenshsix m,e > 0, |x| < t BbinosHeHO

i, o (2] 2 ] me) = ()

eNo0 2¢
1 t ~ [t+x >
4@02832(25{2 J 26{25J’m’8)_ t—le(m t _X)'
3peck Jo(z) == E( 1y (2/2)21 n h(z) = Z( 1y EJZ,/)E)J:, ¢hyHkynu beccens

o
nepeoro poga nopsigkos 0 un 1 COOTBETCTBeHHO

:"t E + (HH)
I N L Zjljjjjjjj S R

Oxxeroe Pénop HSE 16 cbespansa 2023 14 / 14




